点赞2017

集中供热暖了俺的心

屋外大雪纷飞,屋里温暖如春。前 不久,洛阳农林科学院赵村生活区居民 冯伟森和他的邻居们,12年来第一次 过上了"暖冬"——家里通暖气了!

供热10多天来,冯伟森家暖洋洋 的,室温稳定在22℃左右,9岁大的女 儿喜欢穿着秋衣秋裤在家跑着玩儿,冯 伟森在家穿衬衣,袖子挽得老高也不觉 得冷。他还不时走出屋外,配合热力工 人一起清洗入户滤网。对比2017年之 前的冬天,他感触颇深。

"以前冬天不好过啊,我们生活区 建于2004年,仅有3栋3层高的楼房, 居民共54户,60%以上是七八十岁的 老人。这里周边被农田围绕,位置偏 僻,被大家称作'孤岛',每年冬季,寒风 凛冽,小区的气温常比市区低4℃左 右。"冯伟森说。

去年3月,生活区有人提出申请供 热的想法,得到54户居民的积极响 应。冯伟森牵头成立业主委员会,开始 忙供热申请相关事宜。

同年4月,我市将增加集中供热面 积列为2017年重点民生实事之一,大 力发展集中供热工程。好消息传来,冯 伟森和邻居们看到了希望——赶上好 时候了,盼望多年的暖气要来了。

然而,市政供热管网未敷设到、热 力站建设成本大……小区用暖之路面 临一道道障碍。"经热力公司现场勘测, 若从龙门大道供热主管网接支管网过 来,双向敷设长度在3公里以上,若再 在生活区内建热力站,对于仅有54户 居民的小区来说,每户居民分摊费用较 高。"冯伟森说。

如何解决这些难题? 冯伟森代表



摸着烫手的暖气片,冯伟森乐呵呵的

业主委员会与洛阳北控水务集团新区 热力分公司相关负责人几经协商及现 场察看,一个创新的供热方案出炉—— 从该小区向南经由农田敷设一条供热 管网,与直线距离600多米的新建小区 共用同一热力站,同时修改新建小区热 力站原有设计方案,增强供热能力,在 保障新建小区正常供热的同时"分热" 给该生活区。

2017年12月30日,赵村生活区正 式用上了暖气。"以前冬天取暖只能靠 空调、电暖气等,冬季用电高峰,电器开 多了易跳闸,洗澡、做饭时还得把大功 率电暖气关掉。"冯伟森说,现在用上暖 气,方便又暖和。

记者在该热力站看到,运行中的一

台热力机组二次网供热温度为58.7℃, 回水温度达51.2℃,处于正常供热状 态;另一台机组处于备用状态,可根据 用热量变化,随时补给。

说起供热,冯伟森和他的邻居们直呼 两个"没想到":一没想到能这么快用上暖 气,二没想到集中供热的费用经济实惠。

今冬,该生活区的不少老人结束了 "候鸟"般的生活,不用再去市区孩子的 暖气房里过冬,给孩子省了麻烦不说, 自己住着也舒畅。冯伟森的邻居老王 和老伴儿更是有了期盼:"快过年了,在 国外工作的儿子儿媳就要带着孙女回 来了,今年这个年,过得不再冷。"

本报记者 赵佳 通讯员 张冬慧 文/图



2017年,我市计划新增集中供 热面积1000万平方米,实际超额 完成这一目标,新增供热面积达 1030 万平方米

70.6%

2017年,我市集中供热普及率 提高至70.6%,增幅创历年之最, 这意味着,今年中心城区64万户居 民可过上"暖冬"

76.7

2017年,我市新建、改造管网总 长度76.7公里,新建换热站90座

5530万

2017年至2018年采暖期,我 市城市区(不含吉利区)供热面积 可达5530万平方米

制图迎迎

福生活"搬"到俺的家

这个冬天,栾川县石庙镇常门村 45岁的贫困户秦春霞正过着一个前所 未有的"暖冬"。

说是"暖冬",倒不是因为房子有暖 气,而是因为2017年4月底,她和丈夫 一家人已经搬到了位于镇区光明社区 100平方米的异地扶贫搬迁安置房。

"这房子,俺们没掏一分钱,一拧水 龙头就有自来水,在镇上买东西也很方 便,真是好!"秦春霞说。

要知道,在没有搬到新居前,她和丈 夫马龙及两个孩子一同挤在位于半山腰 的三间瓦房里,连院墙也没有。没有厨 房,一家人就在房前空地上用柴火做饭。 2016年,夫妻俩在门前建了个彩钢房,让 锅碗瓢盆勉强有了"家",可因为不通自来 水,吃水全靠从山下的一口井一桶一桶

地往上提,村里的水泥路因为山上路陡 只修到山脚,土路让提水回家的每一步 都显得漫长,至今秦春霞还记得一步步 "挪"回家后双手深深的红印。

转机是从2016年开始的。常门村 驻村第一书记赵一钢说,他们要多管齐 下帮助秦春霞一家改善生活条件:按照 每人25平方米的面积,分一套100平 方米的异地扶贫搬迁安置房给他们;帮 助秦春霞和两个孩子享受低保;让一家 人参加村里的光伏发电扶贫项目,每年 可获得3000元

秦春霞的故事仅仅是石庙镇推进 异地扶贫搬迁的一个缩影。

在2016年搬迁67户215人的基础 上,石庙镇2017年共异地搬迁石宝村、龙 潭村、观星村等7个村的贫困户52户183

人。越来越多住在交通不便、土地贫瘠 深山区的贫困户,免费搬到了位于镇区 的异地扶贫搬迁安置点——光明社区, 享受到了便捷的交通、清澈的自来水。

为实现"搬得出、稳得住、逐步能致 富",在镇党委、政府的努力下,光明社 区发展起了纸袋加工、服装加工等脱贫 项目,方便像秦春霞这样的贫困户"楼 上照顾家里,楼下打工挣钱",一起奔向

现在,在秦春霞看来,最幸福的 事就是,过段时间孩子放寒假、丈夫 打工归来,一家人高高兴兴在新家里

本报记者 苏楠 通讯员 徐闻达



截至2017年12月27 日,我市实现当年20650人 易地扶贫搬迁,完成2017 年度目标任务

> 截至2017年年底,我 市2017年度98个异地搬 迁安置点主体全部完工,建 设进度居全省第一

2018年,我市计划完成 20304人易地扶贫搬迁任务



淘便宜机票要趁早 预订渐热,各航线机票价格将逐渐 走高,购票最好找官网

本报讯 (记者 咸帅华 实习生 李超)眼下,正是春运 火车票的预订高峰。记者昨日发现,由于火车票紧俏,今年 春运期间(2日1日至3月12日),洛阳飞往各地的机票预 订也随之升温,一些航线机票紧俏。

记者从洛阳机场了解到,民航客流在春节前主要集中 在2月12日(腊月廿七)至2月15日(除夕),节后主要集中 在2月18日(正月初三)至2月24日(正月初九)。

今年10月底航班换季后,我市新开通了洛阳至成都。 南宁、杭州、西宁、济南、呼和浩特、贵阳、福州、兰州等地的 航线,与洛阳通航的国内、国际城市增至21个。目前,春运 期间由洛阳飞往各地的机票均已开售,且优惠折扣较大。

"到本月底,各航线机票价格将逐渐走高,建议出行旅 客趁早购买。"洛阳机场售票处工作人员说,航空公司的每 个航班都会推出固定数量的低折扣机票,这些机票往往先 到先得。越临近出发日期,优惠越少,到春节前夕,剩下的 就几乎只有原价机票了。

该工作人员表示,根据往年的经验和今年的售票情况, 春节前后,洛阳飞往北京、上海、广州、深圳等一线城市的航 线最热门,飞往成都、重庆、昆明等旅游城市的机票也较紧 俏。在春节前,机票打折力度较大,而到了节后,务工人员 集中返程,机票折扣力度较小。以上海、广州、深圳等一线 城市为例,春节前从洛阳飞往这些城市的航班最低折扣为 三至五折,春节后的航班最低折扣在七折以上。

想买到价格最优惠的票,还需"票比三家"。洛阳机 场工作人员提醒旅客,应尽量通过航空公司官网购票,因 为官网订票一般会比第三方平台更便宜,更重要的是质 量有保障。购买机票时,一定要对低于绝大部分市场价 的折扣机票提高警惕,最好仔细阅读购票页面中的相关 规定,特别是关于退改签、机票发票等的内容,确保无误

汽车客运车票充足

预计春节前客流高峰集中在 2月8日至13日的省内中短途方向

本报讯 (记者 张宁)春运即将来临,没有抢到火车票 的市民不妨将目光投向汽车。昨日,记者从市交运集团获 悉,洛阳汽车站、锦远汽车站春运期间车票充足,但跨省长 途线路较往年有所"缩水"。

与火车票一样,近年我市汽车客运车票的预售期也延 长至30天,但2月15日至20日(大年三十至正月初五),市 交运集团会根据司机的放假情况及客流量的多少适当调整

从目前车票的预售情况来看,洛阳汽车站、锦远汽车站 发往各个方向的班线余票都较为充足,乘客可放心购买。 据两个车站的工作人员预测,今年春节前的客流高峰将出 现在2月8日(腊月二十三)至2月13日(腊月二十八),客 流主要集中在省内中短途方向。

受高铁的冲击及长途卧铺汽车逐步退出市场的影响, 今年我市汽车客运的跨省长途班线有所减少。目前,洛阳 汽车站的长途班线主要发往北京、天津、杭州、嘉兴、广州等 城市,锦远汽车站则主要发往福州、上海、宁波、泉州、太原 等城市,且不少班线由一天一班改为数天一班。需要乘坐 的乘客,请提前拨打电话63239453(洛阳汽车站)、 63195333(锦远汽车站)咨询。

▶ 相关链接

如何在网上订汽车票

关注"洛阳交运"微信公众号,点击界面下方"车票预 订",进入"个人中心"填写个人信息并成功注册账号后,选 择"查询购票",根据需要选择适合乘坐的班次,支付成功后 凭身份证到相应车站取票。根据相关要求,乘坐汽车同样 需要出示身份证件(发往我市县区的班线除外),请您注意。

西工区原轮胎厂市政公司环保巷周边地块改造公告

制图迎迎

西工区原轮胎厂、市政公司、环保巷周 边地块二期依法征收范围:一是东至八一路 20号院电业局家属楼、西至规划路东侧红 线、南至八一路20号院市供销社家属楼、北 至枫叶国际广场,含市环保局住宅楼,市环 境保护技术服务公司办公楼;二是环保巷环 保局家属院1、2、3号楼及该范围内的所有 建(构)筑物。在该项目确定的被征收房屋 征收期限(2014年12月9日至2015年5月 10日、2014年11月10日至2015年4月10 日)内,部分住户未签订安置补偿协议。根 据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条 例》(国务院令第590号),洛阳市西工区人

民政府近期将对签约期限内未达成补偿协 议的被征收住户做出房屋征收补偿决定,现 将未接收送达《洛阳市西工区人民政府国有 土地上房屋征收补偿决定事先告知书》的住 户再予告知:

一、未接收送达《洛阳市西工区人民政 府国有土地上房屋征收补偿决定事先告知

屋产权人:刘培元); 西工区凯旋西路18号院3号楼501(房

屋产权人:杨曦成);

西工区凯旋西路18号院1号楼201(房

西工区凯旋西路 18 号院 12 号楼

4-302(房屋产权人:李学信);

西工区凯旋西路 18 号院 11 号楼 3-101(房屋产权人:鲁书洛);

西工区凯旋西路 18 号院 11 号楼 3-202(房屋产权人:杨琳华);

西工区凯旋西路18号院3号楼101(房 屋产权人:王建弟); 西工区凯旋西路 18 号院 12 号楼

2-401(房屋产权人: 贾双喜); 二、《洛阳市西工区人民政府国有土地 上房屋征收补偿决定事先告知书》

根据《西工区人民政府关于原轮胎厂市 政公司环保巷周边地块国有土地上房屋征

收决定的公告》(西政公(2013)3号)、《西工 区人民政府关于原轮胎厂市政公司环保巷 周边地块环保局家属院1、2、3号楼国有土 地上房屋征收决定的公告》(西政公(2014) 4号)及《西工区原轮胎厂、市政公司、环保 巷周边地块改造项目国有土地上房屋征收 与补偿安置方案》之规定,你在签约期限内 未能与西工区城区改造办公室达成补偿协 议,依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》 (国务院令第590号)第二十六条和第二十 八条之规定,西工区人民政府拟对该房屋做 出补偿决定,请你务必在七日内与西工区城 区改造办公室达成安置补偿协议并承诺搬

迁时间,逾期区政府将依法对被征收房屋做 出补偿决定。

你有陈述、申辩和听证的权利。请在接 到本告知书之日7日内到西工区城区改造 办公室陈述、申辩和听证;逾期不进行陈述、 申辩和听证的,视同放弃权利。

三、请涉及以上房屋的人员见此公告后于 1月26日前与该地块改造指挥部联系。逾期, 西工区人民政府将按照有关规定依法征收。

地址:西工区凯旋西路18号院旁原市 政公司物业办公楼二楼

电话:69911383

洛阳市西工区环保巷周边地块改造指挥部

洛阳市新区国土环保局、市纪委、市政协、市文物局、李村镇政府、洛阳军分区等单位委托河南彤辉置业有限公司定向开发的水天伊色B组团1号、2号、8号、9号楼,按照双方签订的定向开发协议,现需要 以下人员到公司办理相关手续和补交购房余款。请以下购房户于2018年1月28日前到彤辉公司售楼部办理相关手续,并将购房余款交到业主单位。逾期未办理者,彤辉公司将按相关规定对房屋进行处理。

序号	房号	合同业主	序号	房号	合同业主	序号	房号	合同业主	序号	房号	合同业主
1	B-2-2-903	朱增辉	10	B-1-1-1801	吉丽红	19	B-2-1-1001	胡天泷	28	B-2-2-1902	王蕾
2	B-2-2-1003	马得银 邓桂扬	11	B-1-2-1802	潘汉武	20	B-2-1-1103	刁建丽	29	B-2-2-2201	陈金灿
3	B-2-3-2503	龚怀敬	12	B-1-2-1904	高亚林	21	B-2-1-1201	何少军	30	B-2-3-2304	李良超
4	B-1-1-302	陈淑丽(白保玉)	13	B-1-2-2201	李满庆	22	B-2-1-1301	张延照	31	B-8-1-1403	袁晓红
5	B-1-2-101	陈园园 张焕丽	14	B-1-2-2202	李满庆	23	B-2-1-2201	韩学周	32	B-9-1-1403	刘刚臻
6	B-1-2-2301	郭涧生	15	B-2-1-202	杨会秀	24	B-2-1-2204	韩学周	33	B-9-1-1503	叶继伟
7	B-8-1-302	张麦玲	16	B-2-1-402	赵翔云 赵冰	25	B-2-2-202	郭俊峰	34	B-9-1-904	袁益军
8	B-1-1-904	牛福元	17	B-2-1-503	宋均阁	26	B-2-2-901	张宏伟			
9	B-1-1-1101	姫月风	18	B-2-1-602	胡淑芳	27	B-2-2-1002	沈彦龙			

河南彤辉置业有限公司